Objekt: Foto-Sammlung Adolf Krapp,
Ordner 16: Kelterhaus, 1925

Museum: Stadtmuseum Bad Dürkheim im
Kulturzentrum Haus Catoir
Römerstraße 20/22
67098 Bad Dürkheim
06322 935 4300
stadtmuseum@badduerkheim.de

Sammlung: Foto - Sammlung Adolf Krapp
Inventarnummer: DK02-337

## Beschreibung

Foto-Sammlung Adolf Krapp, Ordner 16: Kelterhaus

Die Fotosammlung war die Arbeitsgrundlage für das Buch "Bilddokumente über Alt-Dürkheim", siehe weiter unten unter "Literatur".

#### Abbildung:

Keltermannschaft in der Winzergenossenschaft: v.l. vorn 1. Klein, 2. H.. Hensel, 3. Wilh. Freunscht, 4. Dirion, 5. Wilh. Hensel, 6. Brettinger (Kellermeister) 9. Philipp Karst; 10. Konrad Hensel,

hinten v.l.1. Egelhoff, 2. Karl Stepp, 4.Martin Wagner, 5. Georg Walter, Karl Freund, E. Freunscht.

Vergleich mit DK02-250, Personen-Namen nicht übereinstimmend, evtl.? jeweils v.l.( rot scheint stimmig)

Vorne 1. Klein, 2. Heinrich Hensel, 3. Wilhelm Freunscht, 4. Rechner Dirion, 5. Wilhelm Hensel, 6. Brittinger (Kellermeister) 7. Jullmann, 8. Georg Jung, 9. Philipp Karst, 10. Konrad Hensel

Mitte: 1. Langenberg? 2. Mayer?

Hinten 1. Egelhoff, 2. Karl Stepp, 3. Martin Wagner? 4. Karl Freund 5.E. Freunscht

### Grunddaten

Material/Technik: Papier \* Fotografie

Maße:

## Ereignisse

Aufgenommen wann 1925

wer

wo

[Geographischer wann

Bezug]

wer

wo Bad Dürkheim

[Person- wann

Körperschaft-

Bezug]

wer Adolf Krapp (1918-2009)

WO

# Schlagworte

- Fotografie
- Ortsgeschichte
- Sammlung

#### Literatur

• Adolf Krapp (1979): Bilddokumente über Alt-Dürkheim. Bad Dürkheim